
 
1 

                                      

 

 

 

 



 
2 

A FÖLD ÍTÉLET ELŐTT ÁLL! (Tájékoztató anyag) 

A MÁSIK DOLOG AMIRŐL TUDNOTOK KELL, „…Az ÖRÖK ÉLETRŐL LEÍRTAK UTÁN…” 
HOGY A FÖLD ÍTÉLET ELŐTT ÁLL! 

Történetem, e tájékoztató megírásával kapcsolatban:…Hogyan is kezdődött, ez az 
életemben? Két leányzó megszületése után, kértünk fiú gyermeket az Úrtól. Hiányoltuk, 
hiszen nem így szólt a megállapodás (olvashatod, előző tájékoztató BIZONYSÁGOK, 
Gyermekek címszó alatt). Ígértem, ha fiú gyermek lesz a következő, Neked adom Uram. 
2010-ben ezt a kérést, be is töltötte Isten, megszületett gyermekünk. A Dániel nevet kapta. 
Kértem Istentől, hogy őt is hasonlóan használja majd, dolgainak elvégzésére, mint Dániel 
prófétát a Bibliában! Telt az idő, aztán észrevettem magamon valamit! Olyan témájú 
könyveket olvastam, amelyek a jövőről szólnak, és olyanokat is, amely tovább navigál a 
Mennybe, az öröklétbe, Isten vezetése alapján. E munka közben éreztem jelenlétét. 

Egyre erősödik bennem, hogy másokkal is megosszam, sok és kevés ember előtt. 
Szegényekkel és gazdagokkal, egyszerű emberekkel, és hírességekkel.  

Közelednek e tájékoztatóban leírt események, minden beteljesül a BIBLIÁBÓL 

Az Úr visszajövetelének  ÁLTALÁNOS JELEI 

Hamis messiások, háborúk, és háborúk hírei, éhségek  döghalál, földrengések, mártírság 
és üldöztetés. Hamis próféták, megsokasodik a gonoszság és a szeretet meghidegül. 
ISTEN  ORSZÁGA  EVANGÉLIUMÁNAK  HIRDETÉSE: Jézus által  említett jelek  közül az 
UTOLSÓ (amely ezt fedi le: Jézus másodszor is visszatér a Földre, hogy megalapítsa 1000 
éves földi királyságát. Igazságos uralmát, és béke is lesz ez alatt az időszak alatt, a Földön.)  
DE  EZ  NEM  AZONOS  AZ  ÜDVÖSSÉG  EVANGÉLIUMÁVAL. Melynek  tartalma: Jézus első 
eljövetele, golgotai kereszthalála, továbbá az üdvösség és az örökélet ígéretéről  SZÓL  
AZOKNAK  AKIK  ŐBENNE  HISZNEK. 

Isten országának  az evangéliuma VISZONT  MAGÁNAK  ISTENNEK  A VÁLASZA  LESZ A 
MODERN  CIVILIZÁCIÓ  GONOSZSÁGÁRA. 

A  VÉGIDŐK  KONKRÉT  JELEI 

ÉRTELMEZÉSI  KÉRDÉSEK: a végidőkkel foglalkozó próféciák  területén (megjegyzésem: 
igen ezt tapasztaltam a könyvek  olvasása során, hogy legalább 3 féle csoport, 3 
különböző módon értelmez, egy vagy több igerészt a Bibliából), John F. Walvoord, 
Jelenések  1,2, és az Életre kelt próféciák   

                                                

1,2,3, c. könyveiben is megtapasztaltam, továbbá az interneten is ilyen témájú oldalakon. 
Dániel 1,2, c. könyveiben is ír a jövőről. Ha mélyebben szeretnéd tanulmányozni ezt a 
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témakört, megvásárolhatod, a www.patmos.hu  oldalain, és a Bibliában is olvashatsz 
róluk (én a Károli féle Bibliát használom). ONLINE LETÖLTHETŐ: BIBLE – DISCOVERY 
címmel. 

Következő  jel: A TEMPLOM  ÚJRA  ÁLLNI  FOG  JERUZSÁLEMBEN: és nem elpusztítják, 
hanem megszentségtelenítik.  LEGKÉSŐBB  JÉZUS  VISSZAJÖVETELE  ELŐTT  7  ÉVVEL  
FELÉPÍTIK! Következő jel: A PUSZTÍTÓ UTÁLATOSSÁG  BEÜL  A TEMPLOMBA, istenként 
mutogatva magát! EBBŐL  TUDNI FOGJÁK  A ZSIDÓK, HOGY  A NAGY  NYOMORÚSÁG  
MEGKEZDŐDÖTT. Ez lesz a jele, hogy futniuk  kell  Jeruzsálemből, menekülniük  a pusztító 
elől. (Megj., „…istenként mutogatva magát…”: EZ LEHET, kép, szobor, ember, gonosz 
szellemi lény emberi testben, vagy ember formájú fejlett technológia, tehát robot.) 
Megkövetelve ezzel, hogy boruljanak  le előtte, és hódoljanak  neki az emberek, szigorú 
szabályok  bevezetését eszközölve. (Pl.,:BÉLYEGET, AZONOSÍTÓT  a bőrben. Egy chipet 
minden információval az illetőről,hogy vegyék fel az emberek  a jobb kézfejükre, vagy a 
fejükre a halánték  környékén.) Mert csak  ezzel tudnak  venni – eladni, az üzletekben, és 
az élet minden területén! NE VEDD FEL, MERT  EZZEL SÁTÁNÉ LESZEL, és az ő sorsában, 
ÍTÉLETÉBEN  osztozol te is! Örök  kárhozat, TŰZ-TÓ, előtte pedig pokol! EZ AZ Ő SORSA, 
ha pedig övé leszel, a tiéd is! Ne vedd fel a fenevad bélyegét! ÁLLJ  JÉZUS OLDALÁRA, ÉS  

                                                  

GYŐZTES  LESZEL!  

ERRE  AZ  ESEMÉNYRE  3 és ½ évvel kerül sor, JÉZUS II. VISSZAJÖVETELE  ELŐTT! 

EBBEN  AZ  UTOLSÓ  3 és ½ évben A  VILÁGOT  SZÖRNYŰ  KATASZRÓFÁK  SÚJTJÁK!  7 
pecsét, 7 trombitaszó, 7 mennydörgés, 7 haragpohár kitöltésének, eseményei 
BEKÖVETKEZNEK!!! 

A II.ELJÖVETEL KONKRÉT  JELEI 

BÉKE IZRAELBEN  AMELY  7  ÉVRE  SZÓL   

HAMIS  KRISZTUSOK  ÉS  HAMIS  PRÓFÉTÁK: Ez lesz az Antikrisztus, egy férfi aki 
látszólag mindent megold, több mint 7 évvel  Jézus visszajövetele előtt színre lép! 
(Jelenések  13/1-10.) Hamis prófétája, vagy papja, aki csodákat és jeleket tesz, tüzet is hoz 
le az égből, hogy elhitesse ha lehet, még a választottakat is! (Jelenések 13/11-18.) 

Máté 24/29., „…Mindjárt pedig ama napok  nyomorúságai után a nap elsötétedik, és a 
hold nem fénylik, és a csillagok  az égről leesnek  és az egeknek  erősségei 
megrendülnek…” (ez az Ige 6. pecsét feltörésére, és a 7. haragpohár kitöltésére  is 
vonatkozik). 

Konkrét jel még: A KIVÁLASZTOTTAK  EGYBEGYŰJTÉSE (ez az elragadtatásra utal), Máté 
24/30-31. „…És akkor feltetszik  az ember Fiának  jele az égen. És akkor sír a föld minden 
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nemzetsége, és meglátják  az embernek  Fiát eljőni az ég felhőiben nagy hatalommal és 
dicsőséggel. És elküldi az ő, angyalait nagy trombitaszóval, és egybegyűjtik  az ő 
választottait a négy szelek  felől, az ég egyik  végétől a másik  végéig…” 

A múlt, a jelen, illetve a jövő egyházai: Igaz, hithű de szeretetét vesztett gyülekezet. 
Szenvedő gyülekezet. Megalkuvó gyülekezet. Toleráns, megengedő, hitehagyást 
megtűrő gyülekezet. Halott gyülekezet. Krisztushoz hűséges gyülekezet. Langyos és 
haszontalan gyülekezet, amely nem tud a szükségeiről. 

ÍTÉLETEK!!! 

1.pecsét feltörése,Fehér ló: megjelenik  az a személy, ember, politikus, király. Akinek  az 
lesz a sorsa, hogy az egész világot irányítsa a neki rendelt ideig 7 évig. A másik esemény, 
Jézus elindul hogy végleg győzedelmeskedjen a gonosz felett. 

2.pecsét feltörése,Vörös ló: háborúk, mindenki megzavarodik  (megj,.:migráció 
következményei), egymás ellen támadnak  a nemzetek, országok. Másik, kié legyen 
Jeruzsálem? Kié legyen Izrael? – harc az elsőbbségért. Támadás a Szír határ felől, A 
Földközi – tenger felől (így feltételezhető, hogy az EU csapatai is felvonulnak  Izrael  
ellen). Irak  területéről. Minden felől körbeveszik Izraelt! 2020 vallási koalíciók, 2023 
Törökország kalifátus, az ország irányítása a sariá törvénye szerint zajlik. Ajánlott videók: 
9 ok miért nem Oroszország Góg és Magóg, másik video Góg Magóg és Törökország, a 
harmadik video amit ajánlok megtekintésre, Mi várható 2019-ben? (Hit Rádiós felvétel, 
vendég Németh Sándor)  www.youtube.com  

3.pecsét feltörése,Fekete ló: éhezni fognak  az emberek, a pénz elértéktelenedik. 

4.pecsét feltörése,Fakó vagy sárga ló: éhezés, betegség, fegyver, és pusztítás a föld 
fenevadai által, ezek  következtében a Föld több mint ¼ része pusztul el. Halál  és Pokol.                    

5.pecsét feltörése: vértanúk  a Mennyben, akiket azért végeztek  ki, mert Jézus mellett 
kiálltak, és hirdették  az Ő dolgait. 

6.pecsét feltörése: nagy földrengés, a Nap fekete, a Hold mint a vér. Az ég csillagai a 
földre zuhannak. Az ég pedig eltűnik, mint amikor a papírtekercset összegöngyölik, és 
minden hegy és sziget kimozdul a helyéről. 

7.pecsét feltörése: magába foglalja a 7 trombitaszót, a 7 mennydörgést, a 7 
haragpoharat. A 7 pecsét őrzi az emberiség történetét, a múltat, a jelent, a véget, és az 
igazságot! 

1.TROMBITASZÓ: II.Mózes 9/19-25., Jelenések  könyve 8/7., jégeső és tűzvész támad, a 
növényzet harmad része kipusztul. A jégeső nemcsak  haszonnövényekben végez 
pusztítást, hanem emberek  és állatok  életét is kioltja, akik  nyílt terepen tartózkodnak. 
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2. TROMBITASZÓ: Jelenések  8/8-9., tűzhegy az égből (meteor, égitest becsapódás) az 
óceánok  1/3 élettelenné lesz, amikor ez bekövetkezik, azon a helyen. A hajók  harmad  
része is megsemmisül. 

3. TROMBITASZÓ: Jelenések 8/10-11., hullócsillag teszi ihatatlanná az édesvízkészleteket 
a Föld  harmadrészén, ez lezuhan. A szétszóródó részecskék  keserű ízűvé teszik  az 
édesvizek  egy részét, ihatatlanná. Ha mégis iszol belőle MEGHALSZ. A csillag neve 
ÜRÖM! (Ez jön majd ki a csapon a háztartásokban, hegyek  forrásain, patakok, erdők-
mezők  vidékein. Nem fogják  tudni sehogy sem fertőtleníteni és kiszűrni ezeket a 
részecskéket.) Reménység a fertőzött területeken: érdemes FIGYELNI AZ ESEMÉNYEKET, 
és még ez előtt a csapás előtt feltölteni otthonainkat, palackos tiszta vízzel! FONTOS: 
Térjetek  meg  Jézus Krisztushoz, őszintén a bűnt gyűlölve, és minden csapás ellenére, 
győztesek  lesztek! II.Mózes 15/23-25. 

 Megtérő ima(ismételd el hangosan, őszintén kimondva,szívedből) „Úr Jézus, hiszem, hogy 
Isten Fia vagy és meghaltál  értem. Kérlek , jöjj a szívembe, légy az Uram és 
Megváltóm,bocsásd meg minden bűnömet, és mostantól kezdve, vedd át az irányítást 
életem minden területe fölött! Jézus, tölts be Szent Szellemeddel és használj engem a 
dicsőségedre! Szolgálni és szeretni akarlak , életem minden napján. Köszönöm, Atyám, 
hogy most már a gyermeked vagyok, Jézus szent nevében. Ámen.” 

 EZ UTÁN az ima után vidd is véghez az üdvösségedet úgy, hogy olvasod a Bibliát (online 
is letölthető BIBLE- DISCOVERY címen) minden nap imádkozol (beszélsz Istennel, saját 
szavaidat használva, megköszönve mindazt amit kaptál tőle. Megfogalmazva amiben 
szeretnéd ha segítene, majd megvalósulása után hálával megköszönve. Mások  
gyógyulását, boldogulását, is kérheted tőle, és kérjed is. Majd ezután is adjál hálát 
Istennek, amit Ő kér tőled azt valósítsd meg. Beszélj Jézusról másoknak  is). Járj 
gyülekezetbe (HA VÍRUS, JÁRVÁNY, MIATT VAGY TESTILEG KORLÁTOZOTT VAGY, és nem 
tudod megtenni, online Istentiszteleteket NÉZZ) ahol hallgathatod Isten Igéjét, és 
közösségbe lehetsz Isten népével testvéreiddel. HA TUDTOK  OLYAN  HELYET, a 
környezetetekben ahol  vízkeresztséget tartanak, legyetek  túl ezen is. NEKEM A Hit 
Gyülekezetében volt. Ekkor fogjátok  eltemetni az Ó embereteket „a bűnös régi 
éneteket” a vízsírban. Hatalmat kaptok  arra, hogy ott is tartsátok, hogy többet ne élj 
bűnben, hanem Isten akarata szerint való, új ember, megváltott ember legyél! Hasonló 
Jézushoz! 

E KITÉRŐ UTÁN, NÉZZÜK  A KÖVETKEZŐ TROMBITASZÓT! 

4. TROMBITASZÓ: Jelenések  8/12-13., sötétség, a Nap a Hold és a csillagok  harmadrészt 
sötétbe borulnak  (ezek  az égitestek  veszítenek  fényükből). VÉSZJÓSLÓ  ELŐJELKÉNT  a 
küszöbön álló további ítéleteknek. 

Az utolsó idők  megpróbáltatásai, sokkal súlyosabbak  lesznek, mint amit az EMBERI  FAJ  
VALAHA  IS MEGTAPASZTALT,(Máté 24/22., Dániel 9/26-27., Joel 2/1-2.) 
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5. TROMBITASZÓ: Jelenések  9/1-12., ELSŐ JAJ,  az emberiséget DÉMONOK  HADA  gyötri 
(sáskákhoz hasonló, formájú lények, emberi arccal, hajuk  és oroszlánfoguk  van, farkuk  
mint a skorpió farka, ezzel ártanak  az embernek  5 hónapig! Királyuk  a mélység angyala, 
görögül Apollion, „Vesztő” a neve.) Jelenések  9/4. „…És meg mondaték  nekik, hogy a 
földnek  füvét NE BÁNTSÁK, se semmi zöldellőt, se semmi élőfát, HANEM  CSAK  AZOKAT  
AZ EMBEREKET, AKIKNEK  HOMLOKUKON  NINCSEN  AZ  ISTENNEK  PECSÉTE.” (vagyis 
másfajta pecsét van rajtuk, pl., a fenevad bélyege, illetve a hitetlen pogány emberek  is 
ide tartoznak, akik  nem ismerik  Názáreti Jézus Krisztust!) Joel 2/7-12. SÁSKÁKRÓL: 
„…Száguldoznak, mint a hősök, felhágnak  a kőfalakra, mint a bajnokok, mindegyik  a 
maga útján halad,…” „Egymást nem szorongatják, mindegyik a maga útján halad, neki 
rohannak  a fegyvernek, és nem esik  seb rajtok. Betörnek  a városba, futkároznak  a 
kőfalon, felhágnak  a házakra, betörnek az ablakokon, mint a tolvaj. Reszket előttük  a 
föld, és megrendülnek  az egek, a nap és a hold elsötétednek, a csillagok  is bevonják  
fényüket (a sáskákat ne úgy képzeljétek el, mint ahogyan a fűben látjátok, vagy a mezőn, 
hanem embernagyságban. Akik ellen semmilyen fegyver NEM JÁR JÓSZERENCSÉVEL. 
Felfutnak a kőfalon, betörnek az ablakokon. SÁTÁNI ÉS POKOLI LÉNYEK LESZNEK EZEK, AZ 
ALVILÁGBÓL jönnek fel a FÖLDRE AZ 5.TROMBITASZÓRA. DE DE DE akit JÉZUS KRISZTUS 
MEGVÁLTOTT AZOK MEGMENEKÜLNEK ettől a csapástól) És megzendül az Úrnak szava az 
ő serege előtt, mert felette nagy az ő tábora, mert hatalmas az ő rendeletének 
végrehajtója. Bizony nagy az Úrnak napja és igen rettenetes! Ki állhatja ki azt? De még 
most is így szól az Úr: TÉRJETEK  MEG  HOZZÁM  TELJES SZÍVETEK  SZERINT, 
BÖJTÖLÉSSEL IS, SÍRÁSSAL IS, KESERGÉSSEL IS…” 

6. TROMBITASZÓ: Jelenések  9/13-21.,200 millió fős hadsereg: az emberiség 1/3 elpusztul.                      

Jelenések  9/15., „…Eloldaték  azért a 4 angyal, (ezek  gonosz angyalok) a ki el van 
készítve az órára és napra és hónapra és esztendőre, HOGY  MEGÖLJÉK  AZ EMBEREK  
HARMADRÉSZÉT.” 

Jelenések  9/17-19., „…És így látám a lovakat látásban…” 

„…E háromtól öleték  meg az emberek  harmadrésze, a TŰZTŐL és a FÜSTTŐL és a 
KÉNKŐTŐL, a mely azok  szájából  jő vala ki.” 

„…Mert az ő hatalmuk  az ő szájukban van, és az ő farkukban, mert az ő farkaik  a 
kígyókhoz hasonlók, a melyeknek  fejeik  vannak, és azokkal ártanak,…” 

Joel 2/3-6., „…Előtte tűz emészt, utána láng lobog,előtte a föld olyan, mint az Éden 
kertje,utána pedig kietlen pusztaság, meg sem menekülhet tőle semmi.”(Megj.,:ez 
nagyon úgy hangzik  mintha atomtámadás következne be, a ma ismert fegyverek  közül 
rá illik. Aztán lehet hogy már ettől modernebb fegyverek  is léteznek, amely ilyen 
pusztítást tud, végezni vagy produkálni.) Írom tovább az igét, figyeljetek. „…Amilyen a 
lovak  alakja, olyan annak  alakja, és száguldoznak, mint a lovasok. Rohannak  a hegyek  



 
7 

tetején,mintha hadi szekerek  robognának, mintha tarlót emésztő láng ropogna, a milyen 
az ütközetre kész hatalmas nép. Elrémülnek  tőle a népek, minden arc elsápad…” 

Joel 2/13-18. leírja a Biblia, hogy hogyan térjetek  meg! 

                                                    

Eloldozásuk  után embermilliók  életét ragadják  el, ezek  a gonosz angyalok! KORÁBBAN  
A  4. PECSÉT  FELTÖRÉSEKOR, az emberiség ¼ elpusztul, egyedül a két ítélet a világ 
népességének  a felét elpusztítja. A pecsétekhez, trombitákhoz, és poharakhoz 
kapcsolódó ítéletek  is sok  emberéletet kioltanak. Démoni vagy emberi haderő. 
Létszámuk  „húszezerszer-tízezer” – kétszázmillió, Jelenések  9/15,18. E sereg 
pusztításának  során „nyomán”, elpusztul a világ népességének  1/3. TŰZ, FÜST, KÉNKŐ, 
modern hadviselés kifinomult fegyvereiről szól. Egy hasonló de későbbi fejleményt említ a 
Biblia a Jelenések  16/12., 6.haragpohár kitöltésekor, itt keleti invázióról olvashatunk. A 
nagy nyomorúság vége felé. A VILÁG  AMELY  BÉKÉT  AKAR,  A  VADÁLLAT  IMÁDÁSA  
ÁLLTAL (Jelenések  13.) NEM  NYER  BÉKÉT. Megtanulja a saját kárán, hogy nem lehet 
béke mindaddig még a BÉKESSÉG  FEJEDELME, JÉZUS KRISZTUS  hatalomra nem jut!!! 

7. TROMBITASZÓ: Jelenések  10/5-7., 11/15-19.,Kihirdetik  Krisztus királyságát. 

Jelenések 10/7. „...Hanem a HETEDIK  ANGYAL szavának  napjaiban, MIKOR  
TROMBITÁLNI  KEZD, AKKOR  ELVÉGEZTETIK  az  ISTENNEK  TITKA, a mint megmondta 
az ő szolgáinak a prófétáknak.” (Megj., ez ige alapján, úgy tűnik  ekkor tájt lesz az 
ELRAGADTATÁS.) 

A két tanúságtevő a második, 3 és ½ év elején már megjelenik  Jeruzsálembe és 
prófétálnak  1260 napig. Ez idő letelte után megölik  őket, de 3 és ½ nap múlva 
feltámadnak, felmennek az égbe felhőkön. Ebben az órában nagy földrengés. A város 
tized része elpusztul és a földindulásban meghal 10 000 ember (Jelenések 11/1-15.) a 
MÁSODIK  JAJ, ezzel elmúlt. Ez a HARMADIK  JAJ: Ellenségeskedés az Antikrisztus 
követői és Jézus Krisztus mellett kitartó hívők  között, (üldözik  és pusztítják  Jézus 
követőit, a fenevad bélyege: kontrol az egész világ felett, az Antikrisztus imádata), 
Jelenések  könyve 12,13,14,15. fejezetek  (Károli féle Biblia)! Beszerezhető a 
könyvesboltokban és ezen a honlapon is: www.patmos.hu  továbbá online BIBLE- 
DISCOVERY letölthető az internet oldalain! 

A UTOLSÓ 7 HARAGPOHÁR  KITÖLTÉSE!!! 

1 POHÁR: Jelenések 16/2 a földre: fekélyek  az Antikrisztus imádóin, követőin (mindaz ide 
tartozik aki felvette az azonosító jelet, bélyeget). Rosszindulatú daganatok, kelések  vagy 
fekélyek  formájában jelentkezik, és rettentő gyötrelmet okoz. (A tünetek az Egyiptomra 
mért 6.csapásra emlékeztetnek: 2 Mózes 9/9-11.) A nagy nyomorúság végén következik 
be. 
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2 POHÁR: Jelenések 16/3 a tengerekre: a víz vérré válik, olyanná mint a halott vére, és 
minden élőlény elpusztul a tengerben. Elgondolható, hogy pusztán a bűz is 
elviselhetetlen lesz. Itt az ÍTÉLET  ÁTFOGÓ  ÉS  TELYES. A Föld bolygó minden vizes 
területét érinti. 

3 POHÁR: Jelenések 16/4-7. az édesvizekre: a víz vérré válik. A FIZIKAI  SZENVEDÉSNEK  
SPIRITUÁLIS  OKA  VAN,  S  EZ  AZ  OK  A HITEHAGYÁS, A  BŰN. Ezek  a végső csapások, 
csak  is közvetlenül  Krisztus visszatérése előtt következhetnek  be, hiszen a földön ilyen 
körülmények  között az élet  nem képes, hosszú időn át fennmaradni. 

4 POHÁR: Jelenések 16/8-9. a Napra: perzselő hőség, amely az embereket tűzzel 
tikkassza. Ez növelni fogja a Nap intenzitását, és nyomában perzselő hőség támad. AKIK  
EBBEN  A  SZÖRNYŰ  IDŐSZAKBAN  HISZNEK  JÉZUS  KRISZTUSBAN, NEM  SZENVEDIK  EL  
EZEKET  A CSAPÁSOKAT,  TEHÁT  A  ROMLOTT,  GONOSZ  EMBEREKEN  KÍVÜL,  SOKAN  
MEGMENEKÜLHETNEK. 

5 POHÁR: Jelenések 16/10-12. az Antikrisztus királyságára: sötétség és fájdalom abban. 
Országa elsötétül. A gonoszok súlyos fájdalmaktól gyötrődnek. A fekélyeik súlyosbodnak, 
és még inkább elharapódznak ennek az ÍTÉLETNEK  a hatására. A szenvedők  Istent 
káromolják  és nem bánják  meg tetteiket. Csak  tovább merülnek  az Istenkáromlásban, 
és mind gonoszabbá válnak.  

6 POHÁR: Jelenések 16/12-16. az Eufrátesz folyója kiszárad: és összegyűlnek  az 
Antikrisztus seregei ARMAGEDDON  területén, hogy harcoljanak  Jézussal és mennyei 
seregével!  EZ A VÉGSŐ  VILÁGKONFLIKTUS, Sátán munkája. Ez Isten tervének  
meghiúsítását szolgálja. 

7 POHÁR: Jelenések 16/17-21. a levegőre: jégeső, villámlás, égzengés, mennydörgés és 
nagy földrengés támad. A nagy város 3 részre szakad, és a pogányok  városai 
összedőlnek. Eltűnik  minden sziget, és hegyek  sem lesznek  többé. Az égből talentum 
nagyságú jégdarabok  esnek  az emberekre. 

Babilon városa Isten ítélete alá esik. A bűnös város: gonoszság, erkölcstelenség, 
zabolátlanul tomboló, konok, önfejű, SZÁNT  SZÁNDÉKKAL  KÖVETETT  EL  BŰNÖKET  
ISTEN  ELLEN. Ezért most gyötrelem és szorongás jutalma. Egyetlen napon jön rá a 
csapás, HALÁL, GYÁSZ, ÉHINSÉG, TŰZBEN  ÉG  MEG. Elsüllyed  a tengerben, úgy hogy  
még a helye sem találtatik. 

Jelenések  könyve 17. rész VALLÁSI  BABILON! ( Babilon mint rendszer, segít az 
Antikrisztusnak felemelkedni, DE a rendszert elpusztítja a VADÁLLAT ÉS A 10 KIRÁLY: az 
itt összegyűlt pénzből az Antikrisztus felépíti, kiépíti BIRODALMÁT ÉS KONTROLJÁT AZ 
EMBEREK FELETT)   NAGY  NYOMORÚSÁG KEZDETÉN bukik meg mint rendszer. Nem 
gyászolják. (János evangéliuma 17/15, „Akinek van füle hallja mit mond a Szellem a 
gyülekezetnek…” II.Thessalonika 2.rész 2-10.versszakok). 
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Jelenések  könyve 18. rész BABILON  POLITIKAI, KERESKEDELMI, KÖZPONT! 

A NAGY  NYOMORÚSÁG VÉGÉN  bukik  meg. Elpusztítói: Jézus Krisztus visszajövetelekor. 
Mélyen gyászolják. 

Jelenések  könyve 19. rész, örömének  Babilon leomlásán, Bárány menyegzője, Krisztus 
megjelenése, a vadállat és a hamis próféta vége. 

Jelenések  könyve 20. rész, 1000 éves királyság, Jézus uralkodik a Földön: ez az 1000 éves  
országlás!!! Majd  Góg és Magóg háború (ez egy eleve vesztes háború lesz, az abban 
résztvevők  mind elégnek  Isten tüzétől, nem marad belőlük  csak  por és hamu). Végül, 
utolsó Ítélet: a Nagy Fehértrón előtt, ÍTÉLŐBÍRÓ: Názáreti  Jézus Krisztus, Isten fia!!! 

AZ 1000 ÉVES FÖLDI KIRÁLYSÁG!!! 

1. A II. ELJÖVETEL CÉLJA: hogy megvalósuljon a Messiás földi uralma (a Biblia 
alapján, mert ez Isten beszéde, beszédéhez mindig HŰ és IGAZ). Kettős 
jelentősége van: betölti az ószövetségi próféciákat, hogy kiterjeszti királyságát 
Izrael fiaira, összegyűjti mid a 12 nemzetséget. Másrészt, megvalósítja Isten célját 
az egész világgal  kapcsolatban, hogy Ő lesz a világ uralkodója Megítéli a világot 
először a fenevadat és a hamis prófétát, aztán Sátánt, és az egész Föld lakosságát 
(nemzeteket, népeket). 

2. Ítéletet végez: a Szentföldön összegyűlt hadseregen. A világuralkodón és 
segítőjén. A Sátánon. Ítélet a „Nagy nyomorúság” mártírjain. Ítélet az ószövetségi 
szentek  feltámadásakor. Ítélet az életben maradt izraelitákon. Ítélet az akkor élő 
nemzetek  fiain. 

3. Az 1000 éves királyságban, Jézus uralma alatt: A gabona és gyümölcstermés 
gazdag lesz (72.zsoltár 16.versszak). Királysága hűségen és igazságon alapul 
(Ézsaiás 11/2-5.). Olyan nagy BÉKE lesz ebben az időszakban, hogy még a vadállatok 
is meg szelídülnek (Ézsaiás 11/6-8.). Ebben az időszakban Jeruzsálem a vígasság és 
az öröm helye lesz (Ézsaiás 65/18-19.). Az emberi élet (halandósága) olyan 
mértékben megnövekszik, hogy ha valaki 100 évesen hal meg, akkor azt mondják  
rá, hogy fiatalon szakadt félbe az élete (Ézsaiás 65/20.). A MA MEGSZOKOTT  
HÉTKÖZNAPI  TEVÉKENYSÉGEK  FOLYTATÓDNI  FOGNAK  AZ  1000 ÉVES 
KIRÁLYSÁGBAN  IS (Ézsaiás 65/21-24.). 

Az 1000 éves királyságnak: Eleinte kizárólag olyan felnőttek lehetnek  részesei, akik  
elfogadják  Krisztus uralmát, míg a hitetlenek – legyenek  bár pogányok  vagy zsidó 
származásúak – ki lesznek  zárva onnan. Azok  a gyerekek, akik  akkor még nem lesznek  
annyi idősek, hogy saját maguk  dönthessenek  Jézus Krisztus mellett, szintén 
beléphetnek majd. Az ő sorsuk a későbbiekben fog eldőlni, annak  alapján, hogy 
engedelmeskednek – e Istennek. Hasonlóképpen az 1000 éves királyság alatt 
születetteknek,  is lesz lehetőségük  üdvösségre jutni. Ahogy telik az idő, egyre több olyan 
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ember lesz, aki csak  szavakban fejezi ki az engedelmességét és hitét Krisztusban, de 
nincs mögötte valóságos tartalom. Ez a magyarázat arra, miként lehetséges, hogy lesznek  
gonoszok  az 1000 éves királyság alatt, akik a végén fellázadnak  Krisztus ellen. Izrael  fiait 
Isten feljebb emeli minden nemzetnél, Isten választott népeként különleges szerepet 
fognak  betölteni. A nemzeteknek  is helyük  lesz az 1000 éves királyságban, de a szellemi 
áldást tekintve Izrael fiaihoz képest mindenképpen alárendeltebb pozícióban (Ézsaiás 
14/1-2, 49/22-23, 60/14-17, 61/5-9, 61/6-7.). Izrael helyreállításának  egy különleges adaléka 
lesz, hogy Dávid király feltámad (Salamon király édesapja) és együtt fog uralkodni Jézus 
Krisztussal. A szentírás igazságait széles körben tanítani és ismerni fogják, Jézus Krisztus 
személyéről és cselekedeteiről már nem is beszélve. A Szent Szellem is ott lakozik majd a 
hívők között az 1000 éves királyságban, látványosabb módon mint JELEN KORUNKBAN. 
Sátánnak  és a démoni világnak, nem lesz olyan mértékű aktivitása mint most!!! Könnyebb 
lesz a szellemi élet is. Az öröm, békesség és Isten iránti lelkesedés,fogja betölteni a 
Földet. Jeruzsálemben állni fog egy dicsőséges Templom jelenléte biztosítani fogja, hogy 
Isten az emberek  között lakozzon. Nem csak  Jézus Krisztus ül majd  Jeruzsálemben 
királyi trónján, de az Atya és a Szent Szellem is jelen lesz. Ekkor fogjuk  elérni az emberi lét 
minőségi csúcspontját. Az emberek többségének  üdvössége lesz. Igazságosság és 
jogosság, jellemzi ezt az időszakot. Nem lesz szükség a fegyverekre, az adók  pedig arra 
szolgálnak majd, hogy igazság és méltányosság valósuljon meg a Földön. Kiegyenlítődnek 
a szegényebb és gazdagabb rétegek  közötti szakadék, és megszűnik  a mélyszegénység. 
Az egész világra eddig, soha nem látott bőség jólét jön el. Nem csak  a békesség és az 
igazságosság területén, hanem az anyagi javak  bőségében is meg fog ez nyilvánulni. 
Igazságos bér jár majd a munkáért, és az emberek  nem lesznek  megfosztva az általuk  
megtermelt javaktól. A Föld gyümölcsöt fog teremni, és az ádámi átok  is megtörik 
(Ézsaiás 35/1-2.). AZ ÁTOK  ENYHÜLNI FOG, AMINEK  KÖSZÖNHETŐEN  CSÖKKEN  A 
FIZIKAI  SZÜKSÉG  ÉS AZ ÉHEZÉS (Ézsaiás 30/23-24.). A MESSIÁSI  KORSZAKBAN  AZ  
EMBEREK  TOVÁBB  FOGNAK  ÉLNI, ÉS KEVESEBB LESZ A BETEGSÉG IS (Ézsaiás 65/18-23.). 
Az 1000 éves királyság idején a világ problémái annyira megenyhülnek, hogy az emberek  
élvezni fogják a földi életet, tovább élnek  és prosperálnak  kényelmes körülmények  
között. A Templomból  egy bő vizű folyó ömlik  majd ki DÉL FELÉ, amely hamar olyan 
méretűvé dagad, hogy nem lehet átgázolni rajta (Ezékiel 47/3-6.). A folyó partján fák  
éltek  (Ezékiel 47/7-9.) vizében pedig nyüzsögnek  a halak  és más élőlények.  A friss víztől 
újjáéled a Holt-tenger, és a folyó tovább folyik  majd Izrael déli területei felé, míg el nem 
éri a Vörös-tengert. A folyó tehát kétfelé válva halad: délkeletre a Holt-tenger felé, 
nyugatra pedig a Földközi-tenger felé (Zakariás 14/8) 

 AZ 1000 ÉVES KORSZAK VÉGÉN!!!  

Sátán láncait eloldozzák, melyet azonnal lázadás követ Jézus Krisztus uralma ellen 
(Jelenések 20/7-10.). De Istentől a mennyből tűz szál alá, és megemészti azokat 
(Jelenések 20/9). Ez lesz a sátáni lázadás vége, amelyben az egész emberiség érintett 
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volt. Megítéltetik  a gonosz és a Sátán végleg elveszíti minden befolyását, végső sorsa 
(Jelenések 20/10), Sátán a tűz-tóba kerül ahol van a fenevad és a hamis próféta. 

A NAGY FEHÉRTRÓN ÍTÉLETE!!! 

Erre az eseményre az 1000 éves királyság végén kerül sor, MIELŐTT  AZ ÖRÖKKÉVALÓSÁG  
KORA MEGKEZDŐDNE! Az 1000 éves királyság végén a gonoszok támadnak  majd fel. Azt 
pontosan nem lehet tudni, hogy azok  a szentek, akik  az 1000 éves királyság alatt 
költöznek  el – bizonyára lesznek ilyenek – mikor támadnak  fel, és akik a korszak  végén 
még életben lesznek, nekik is szükségük lesz-e egy olyan jellegű elváltozásra, mint az 

egyház elragadtatásának idején élő hívőknek.  A FIZIKAI HALÁL NEM VET 
VÉGET AZ EMBERI LÉTNEK! Ezt a Jelenések 20/12-13, is bizonyítja. Mindenkit a 

cselekedeteik alapján ítélnek meg. Minden ember testben fog megállni Ő előtte, akárhol 
is haltak meg, vissza kapják testüket. Aki bűnben halt meg, a Nagy Fehértrón ítéletéig, a 
pokolban kínoztatik. A pokol az ideiglenes büntetés helye, a Gyehenna (tűztava) állandó, 
végleges állapotot jelöl, olyan hely ahol (Márk 9/43 és 48. versszakok) „olthatatlan a 
tüze” és ahol „az ő férgük meg nem hal, és tüzük el nem aluszik…” AKIK  FELTÁMADNAK  
A POKOLBÓL ÉS  A SÍRBÓL ÖRÖKKÉVALÓ  FIZIKAI  TESTET  KAPNAK, AMELY  
ELPUSZTÍTHATATLAN (Jelenések 20/14-15). Azok  az emberek, akiknek sorsa a tűznek 
tavában fog beteljesedni, 2 szempontból sem feleltek meg Isten követelményeinek: 
először, földi cselekedeteik nem voltak összhangban Isten akaratával, másodszor, nincs 
életük, mivel a nevük nincsen felírva az élet könyvében (Jelenések 21/8).  

Az örökkévalóság kezdetekor a fizikai világ a MOSTANI FORMÁJÁBAN  MEGSZŰNIK, ÉS  
HELYETTE, ISTEN  teljesen újat teremt (Jelenések 21/1). Az új ég és az új Föld tökéletes 
összhangban lesz Isten akaratával. 

Egyik látványos különbség a tengerek hiánya. Az új Jeruzsálem kész, az egyház számára 
elkészített város, de minden kor szentjei és a jó angyalok lakhelye is. Atya (apa), Jézus 
Krisztus, Szent Szellem is itt él. Ádámtól kezdve az utolsó emberig, aki Krisztusé lesz az 
1000 éves királyságban, ők mindannyian az új Jeruzsálem lakosai lesznek!  

Az új Földön nem lesz már ott Jeruzsálem ma ismert földi verziója, és nem lesznek meg 
azok a földrajzi jellegzetességek sem, amelyek  jelenleg a bibliai történetek  hely színeit 
jelölik. Nem lesz halál, bűn és ítélet, gyász, sírás, és fájdalom sem. DE LESZNEK : 
gyümölcstermő fák, csodás és gyönyörű virágok, még tengerpart is. A folyóban nyüzsögni 
fognak a halak, különféle formájú és színű halak (olyanok is mint amelyek most, a korral 
zátonyok  környékén élnek, a tengerekben, óceánokban). Állatok is élnek majd az új 
Földön. Sokféle tevékenység lesz majd itt, amivel foglalkozhatnak az emberek. Lesznek 
lakóházak, díszesek, nagyobbak – kisebbek, „nyaralók” és mindegyiken rajta lesz a 
tulajdonosnak a neve. Aranyból lesz az utcakő, és aranyhídon is közlekedhetünk. Felhők is 
lesznek, és galambok, erdők – mezők, ISTEN HÓDOLATÁNAK – IMÁDATÁNAK  A 
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TRÓNTERMÉT, IS  MEGLÁTJUK!!! Minden nagyon hasonló lesz a földi dolgokhoz csak  
sokkal de sokkal, szebbek  és jobbak  lesznek!!! 

AZ  ÚJ  JERUZSÁLEM  MÉRETEI (Jelenések 21/15-17) : a tizenkétezer „futamnyi”, görög 
eredetiben „stadion” kb., 2400 km jelent mai mértékegységben mérve. A VÁROS  TEHÁT  
GIGANTIKUS  LESZ  a mai, modern világ, városaihoz képest.  

A városfal drágakövekből van kirakva. A szivárvány minden színében tündököl. Az 
egészet áthatja Isten dicsősége (Jelenések 21/18-21.). A város világossága áthatol az 
áttetsző falon. Lélegzetelállító lesz. Nem lesz szükség sem alvásra, sem pihenésre az új 
Jeruzsálemben élőknek. 

Jelenések könyve 22/1-2., innen ered az élet vizének  folyója, és az élet fája is itt van 
(Jelenések 22/2). Az élet fájára először az Édenkertben történt utalás, ahol állt egy 
hasonló fa (I.Mózes 3/22 és 24.), hogyha Ádám evett volna az élet fájáról gyümölcsöt, 
akkor soha nem halt volna meg. De mivel a bűn belépett az emberiség sorsába, SOKKAL  
JOBB  VOLT  AZ  EMBEREK  SZÁMÁRA, HOGY  ÉLNEK  ÉS  MEGHALNAK, ÉS AZTÁN  
RÉSZESEDHETNEK  A  BŰN  NÉLKÜLI, FELTÁMADOTT  TESTBEN. MINTHA  ÖRÖKKÉ  A  
BŰNÖS  TESTBEN  KELETT  VOLNA  ÉLNIÜK.  

Az élet fájáról, ezt tudjuk még meg:”Levelei a pogányok gyógyítására valók.” (Jelenések 
22/2). Bár gyógyulásra nem lesz szükség, de a levelek az élet élvezetéhez fognak 
hozzátenni, és az élet fájának gyümölcse is erre szolgál! Nem lesz többé átok, így 
gyógyításra sem lesz szükség.  

Az örökkévalóságban Isten minden gyermeke szívéből arra fog vágyni, hogy kifejezze 
iránta a szeretetét és szolgálja Őt. A kiváltságos pozíciók aszerint lesznek kiosztva, hogy 
valaki mennyire szolgálta hűségesen Istent földi életében. Abban az örömben lesz 
részünk, hogy tehetünk valamit Istenért, és ha csak részlegesen is, de kifejezhetjük 
hálánkat az irántunk való kegyelme miatt! 

JÉZUS KRISZTUS  HAMAROSAN  VISSZAJÖN, ÉS  AMIKOR  EZ  MEGTÖRTÉNIK, AKKOR  AZ 
ÁLDÁS RÁSZAKAD  AZOKRA, AKIK  HITTEK  BENNE, ÉS ELFOGADTÁK  ENNEK  A 
KÖNYVNEK  A PRÓFÉCIÁIT (Károli Gáspár féle Biblia). 

MÁR  TÚL KEVÉS AZ IDŐ AHHOZ, HOGY MEGVÁLTOZZON AZ 
IRÁNY, AMERRE EZ A VILÁG HALAD, ÉS BÁR  AZ ÉLETENEK LESZ 
FOLYTETÁSA GONOSZOK ÉS IGAZAK SZÁMÁRA EGYARÁNT, AZ ÚR  
HAMAROSAN ELJÖN. ÉPPEN  EZÉRT  EZT  A  PRÓFÉCIÁT  NEM  SZABAD  

ELREJTENI, HANEM  NYILVÁNOSAN  KELL  PRÉDIKÁLNI  RÓLA. 
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MAJD  ELHANGZIK  EGY  FIGYELMEZTETÉS  IS, arra nézve, hogy mi fog történni azokkal, 
akik  a Jelenések  könyvéhez, vagy magához a Bibliához, hozzátesznek  vagy elvesznek  
belőle: SAJÁT  SORSUKRA  MÉRNEK  VÉGZETES  CSAPÁST (Jelenések 22/18-19.). 

JÉZUS VÁR, HÍV TÉGED, HOGY CSATLAKOZZ HOZZÁ, ÁLJ AZ Ő 
OLDALÁRA, MOST MÉG VAN RÁ LEHETŐSÉG! TÉGED IS AZ Ő 
ORSZÁGÁBAN AKAR  LÁTNI! CSATLAKOZZ HOZZÁ MOST! FORDULJ 
EL A BŰNTŐL, SÁTÁNTÓL, Ő ELLENSÉG! 

LÁTHATOD,OLVASHATOD, MI VÁR  A VILÁGRA, MI VÁR  A FÖLDRE! Jézussal ezeket a 
csapásokat is elkerülheted. Megpróbált hiteddel, győztes lehetsz te is. Örökös az 1000 
éves földi királyságban, majd pedig az új ég, új föld, új Jeruzsálem öröklétében, Jézus 
Krisztus örökkévaló királyságában is! 

Az evangélium alapvető tényei:  

1. Isten, az Atya, halálra adta Jézus Krisztust, az ő fiát büntetésül a MI 
BŰNEINKÉRT. 

2. Meghalt Krisztus a kereszten, eltemették. 
3. Isten a 3. napon feltámasztotta Őt a halálból. 
4. Istentől úgy kaphatunk megigazulást, ha hiszünk ezekben a TÉNYEKBEN. 

Elfogadjuk ezeket a valóságokat. 

AZ ÜDVÖSSÉG ELNYERÉSÉHEZ, minden egyes léleknek (minden embernek), közvetlen és 
személyes módon kell VÁLASZOLNIA KRISZTUS HÍVÁSÁRA. 

EZT  A LÉPÉST  A  KÖVETKEZŐ  MÓDOK  BÁRMELYIKE  JELENTHETI:  

+ Segítségül hívja Krisztus nevét és Urának nevezi Őt. 

+ Krisztushoz jön, befogadja Krisztust. 

+ Iszik az élet vizéből, amit egyedül Krisztus adhat. 

Hisz ezekben a tényekben? 

Megtetted már ezt a határozott, személyes válaszlépést? 

Ha nem, akkor nyomatékosan felszólítalak, hogy tegyed meg most! Imádkozzál velem, 
mond el ezeket a szavakat: 

(Hívd be az életedbe Jézust, ezzel az imával máris megteheted): 

ÚR  JÉZUS KRISZTUS, HISZEM, HOGY  TE  MEGHALTÁL AZ ÉN BŰNEIMÉRT. HISZEM, 
HOGY  ELTEMETTEK, ÉS  HOGY  HARMADNAPON  FELTÁMADTÁL. MOST  ÉN  
MEGBÁNOM  A BŰNEIMET, ÉS HOZZÁD  JÖVÖK  KEGYELEMÉRT  ÉS  BŰNBOCSÁNATÉRT.  
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A  TE ÍGÉRETEDBE VETETT  HITTEL ELFOGADLAK  SZEMÉLYES  MEGVÁLTÓMNAK, ÉS  
MEGVALLOM, HOGY  TE VAGY  AZ ÉN URAM.  

KÉRLEK, JÖJJ A SZÍVEMBE, ADJ  NEKEM ÖRÖK  ÉLETET  ÉS  TÉGY  ISTEN  GYERMEKÉVÉ. 

ÁMEN! 

Ha tudsz olyan helyet a környezetedben, ahol Vízkeresztséget tartanak, LEGYÉL TÚL 
EZEN IS, NEKEM a Hit Gyülekezetében volt. Ekkor fogod eltemetni az ó emberedet „a 
bűnös régi énedet” a vízsírba. Ezzel hatalmat kapsz arra Jézus nevében, hogy ott is 
tartsad. Azért, hogy többet ne élj bűnben. Hanem Isten akarata szerint való, új ember, 
megváltott ember legyél, hasonló JÉZUSHOZ! 

(Megjegyzésem: én 1993-ban tértem meg, ekkor találkoztam Jézus Krisztussal a Hit 
Gyülekezetében. Nem csalódtam benne, sőt meg voltam lepve, hogy minden őszinte és 
tiszta kívánságom, melyet elé vittem beteljesült. Köszönet, hála, dicsőség NEKI ezekért! 
Így tekintek a jövőre is rá bízom magamat, és szeretteimet is. Tudom, hogy vele 
győztesek leszünk, bármi is történik, és tudom, hogy jó dolgok várnak ránk. A végén célba 
érünk!) 

Bővebben: Keresd a Hit Gyülekezetét, az internet oldalain, Magyarországon más 
városokban.  

Telefon: +36 1 4322 777, SMS: +36 30 344 4388, 

A jövőről olvashattok ebben a TÁJÉKOZTATÓ ANYAGBAN, amely 100%-ban be is teljesül! 
Ezek  kész tények! 

Ha átgondolod nyugodtan elolvasod a következő újság cikk ajánlót, 
elolvasása után, láthatod hogy, a POLITIKA ÖSSZEFÜGG A 
JÖVŐVEL, A JÖVŐ ESEMÉNYEI, PEDIG A BIBLIÁVAL! MINDEN 
ÖSSZEFÜGG, MINDENNEL! 

HOL TARTUNK MOST? (Újságcikk ajánló) 

Még az elején!  2018. október 18.  

Hetek újság: XXII.évfoly.36.szám /2018.szep.7/ www.hetek.hu  (Seregszemle zajlik 
Európában. Berlin Európája.) 

„Európai Egyesült Államok” (ez 2019 májusában eldől). „Föderatív /globalista/, (Európa 
akkor erős, ha egy birodalmat, szuperállamot hozunk létre belőle…) VAGY  szuverenista 
(Európa megőrzi eredeti értékeit. Európa akkor erős, ha tagországaik erősek 
szuverenitásuk teljes…)”. Uniós fizetőeszköz az „ecu”? – ez a régi francia aranypénz 
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elnevezése volt, ill., Európai Gazdasági Közösség fizikailag nem létező, de átváltási 
egységként funkcionáló virtuális valuta neve volt).  

Hetek újság: XXII.évfoly.38.szám /2018.szep.21/ www.hetek.hu   (Ez még nem a FENEVAD 
de azzá válhat. A magyarok nyilai és a brüsszeli akarat.) 

„Sargentini – jelentés”, a kétféle európai jövőképpel kapcsolatban, az európai hatalmi és 
politikai erők  egyértelműen színt vallottak az Európai Parlamentben e jelentés 
megszavazása során. „Föderáción alapuló Unió”, úgy szeretnék létrehozni, hogy a 
tagországok lemondanak szuverenitásuk bizonyos területeiről. Mint a külügy, hadügy, 
határvédelem, gazdasági és pénzügyi önállóság. Így szuverenitásukat európai közösségi 
szintre helyezik. „Frontex”, a tagországok kezéből ki kell venni a külső határok őrzését, 
és azt az európai haderőnek kell átvennie. Gyakorlatilag így ez a döntés az országunkat, 
katonai megszállás alá helyezné és gyarmati helyzetbe taszítaná. De ez a többi országra is 
igaz lenne ebben az esetben. „Bevándorlás politika, melegházasság, áltudományos 
gender elmélet, abortusz liberalizációja, könnyű drogok legalizálása, kötelező 
menekültkvóta, többsebességes Európa, európai menekültügyi eljárás”   

„…Orbán Viktor magyar miniszterelnök, ezekkel szemben vette fel a kesztyűt, s lett a 
nyugati elitklub első számú közellensége. REMÉLHETŐLEG Ő A NEHÉZ KESKENY UTAT 
VÁLASZTJA A JÖVŐBEN IS, AMI AZ ELJÖVENDŐ ÚJ KORSZAKBA VEZETI 
MAGYARORSZÁGOT…” 

+A keresztények régóta beszélnek bibliai próféciák alapján arról, hogy a korszak végén a 
Római Birodalom újjáéled, Egyesült Európai Államok formájában! 

+ Ha nem történik csoda, 2019 májusától kezdődően,láthatjuk ahogy egy világbirodalom 
megszületik, amely először önálló szuperhatalomként kíván felzárkózni (Amerikai 
Egyesült Államok, Kína, Oroszország mellé). Majd pedig a világ vezető hatalmává 
szeretne válni, hogy a világ újra európai vezetés alá kerüljön. 

+ Bármi is fog történni, a hívők tudják, hogy a prófétai beszéd nem vész el, és ez a 
világkorszak Dániel próféta és János apostol látomása szerint fog befejeződni!!! 
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